Technische vragen
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Commissiegriffier
Datum antwoord

Vragen:

T.a.v. Belastingsamenwerking Gouwe-Rijnland

1. “Vraag is uiteindelijk dan ook of het al dan niet verlenen van kwijtschelding
het meest effectieve instrumentarium is in het armoedebeleid van
overheidsorganisaties. Temeer daar de wettelijk
vastgestelde regels rond kwijtschelding niet altijd degenen helpen met de
laagste netto besteedbare inkomens voor wie kwijtschelding toch feitelijk
bedoeld zou moeten zijn.”

Kunt u uw standpunt nader toelichten?

2 “Deze ontwikkelingen overziende maakt de BSGR zich grote zorgen over
de kostenontwikkeling in de komende jaren. Eventuele taakstellingen en
bezuinigingen kunnen bij een organisatie die zo lean en mean in de
belastingmarkt opereert helaas niet anders leiden dan tot een verschraling
van de dienstverlening.”

Kunt u aangeven wat de verschraling dan zou inhouden?
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Met kwijtschelding van de lokale heffingen wordt beoogd om juist degenen te
helpen met het laagste netto besteedbare inkomen.

Bij toetsing bij het Inlichtingenbureau of men in aanmerking komt voor
kwijtschelding worden toeslagen niet bij het inkomen meegeteld.




Gevolg: verzoek van iemand met een net iets hoger inkomen dan de
toetsingsnorm komt niet in aanmerking voor kwijtschelding, terwijl een
verzoek van iemand met een lager inkomen, dat door toeslagen per saldo tot
een hoger inkomen leidt dan de norm, wel in aanmerking komt voor
kwijtschelding.

Als voorbeeld:

Persoon A met inkomsten 100 krijgt geen kwijtschelding, maar persoon B met
inkomsten 80 + 45 aan toeslagen = totale inkomsten 125, krijgt wel
kwijtschelding en mag daarnaast ook nog meer vermogen hebben om toch
voor kwijtschelding in aanmerking te komen dan persoon A.
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Daarbij kan men denken aan zaken zoals beperktere openstellingstijden van
het kantoor, zowel fysiek, als qua telefonische bereikbaarheid, langere
doorlooptijden bij de afhandeling van zaken (bijv. bij
kwijtscheldingsverzoeken)




